

SE 5 CAR

Aparatul de curățat cu spray-extractie SE 5 face curățarea suprafețelor textile, cum ar fi covoarele sau tapițeria, să fie o sarcină ușoară, asigurând un nivel igienic de curățare până la fibre. Ideal pentru familii, persoane cu alergii și case cu animale de companie.



Cod de comandă.

1.081-231.0

- Tehnologie Kärcher testată și verificată, cu funcție de curățare în profunzime pentru cele mai bune rezultate posibile
- Curățare convenabilă prin extracție cu pulverizare, cu furtun de ultra-flexibil și accesorii ergonomice.
- Produs multifuncțional 3 în 1

Date tehnice

Cod EAN		4066529034601
Capacitate de preluare	W	1000
Lățime de lucru	mm	88
Capacitate rezervor de apă proaspătă	l	4
Capacitate rezervor de apă murdară	l	4
Tipul de curent.	Ph / V / Hz	1 / 220 - 240 / 50 - 60
Cablul de racordare	m	6
Culoarea		Alb
Greutate fără accesorii.	kg	7,5
Greutate cu ambalaj.	kg	10,6
Dimensiuni (L x l x H).	mm	424 x 320 x 466
Accesorii standard	mm	35

Dotare

Furtun de aspirare	m	2
Duza cu spalare pentru tapițerie	mm	88
Duza cu spalare pentru spatii înguste		■
Duză pentru spatii înguste		■
Duză pentru tapițerii		■
Filtru de tip evantai		■
Detergent		Soluție de curățat covoare RM 519 / 100 ml
Sac de filtrare din fleece	Bucată	1
Depozitarea practică a accesorilor și furtunului		■
Sistem 2-in-1 Comfort: furtun integrat spray-extractie		■

■ inclus în pachetul de livrare.



Tehnologie Kärcher dovedită pentru rezultate optime de curățare

- Curăță în profunzime în fibrele suprafețelor textile.
- Tehnologie eficientă de extracție prin pulverizare pentru curățare rapidă și fără efort.
- Umiditate reziduală scăzută pentru uscarea rapidă a suprafețelor textile.



Sistem cu 2 rezervoare, ușor de utilizat

- Două rezervoare separate pentru apă curată și murdară, și un mâner de transport.
- Scoaterea și golirea comodă a rezervorului de apă murdară fără contact cu murdăria.



Furtun 2 în 1 ultra-flexibil

- Furtun de pulverizare integrat pentru un plus de confort la curățare.
- Furtun de aspirare lung și flexibil pentru un plus de confort la curățare.
- Mâner cu funcție de blocare pentru pulverizare continuă atunci când se curăță suprafețe textile mari.

ACCESORII PENTRU SE 5 CAR 1.081-231.0



		Cod de comandă.		
ASPIRATOARE				
Filtre				
Filtru plat plisat SE 5.100, 6.100	1	6.414-498.0	Filtru cu pliuri pentru utilizare umedă și uscată fără înlocuirea lui. Filtrul compact cu suprafață mare nu iese în afară în rezervor.	<input checked="" type="checkbox"/>
Saci de filtrare din fleece SE KFI 657	2	2.863-371.0	Sac filtrant din fleece extrem de rezistent la rupere, ideal pentru aspirarea murdăriei fine și grosiere deopotrivă. Potrivit pentru aparatele de curățat cu aspirare prin pulverizare Kärcher.	<input type="checkbox"/>
Sac pentru filtrare din fleece pentru WD 4/5/6	3	2.863-006.0	Saci de filtrare din fleece extrem de rezistenți la rupere, cu o rată ridicată de retenție a prafului. Intervale de aspirare semnificativ mai lungi în comparație cu sacii de filtrare din hârtie. Pentru toate aspiratoarele multifuncționale Kärcher Home & Garden din gamele WD 4 până la WD 6.	<input type="checkbox"/>
Duze				
Duză pentru tapițerie SE	4	2.863-359.0	Duză de spălare a tapițeriei, destinată aspiratoarelor cu pulverizare, este un accesoriu ideal pentru curățarea în profunzime a mobilierului tapițat, scaunelor auto și îndepărtarea petelor de pe covoare.	<input checked="" type="checkbox"/>
Duză de extracție prin pulverizare pentru spații înguste	5	2.863-360.0	Duză practică pentru spații înguste, ca accesoriu pentru aparatele de curățat cu aspirare prin pulverizare, permite curățarea eficientă chiar și în locuri greu accesibile și în spații înguste de pe mobila tapițată sau în mașină.	<input checked="" type="checkbox"/>
Duză lungă de aspirare a spațiilor înguste. Pentru aspiratoare din gama WD	6	2.863-306.0	Duză extra-lungă complet revizuită pentru spații înguste. Ideală pentru locuri greu accesibile din mașină (de exemplu, zone de îmbinare). Potrivită pentru toate aspiratoarele multifuncționale Kärcher Home & Garden.	<input type="checkbox"/>
Duză auto pentru aspiratoarele WD	7	2.863-316.0	Aspirare rapidă, fără efort: Cu ajutorul duzei pentru autoturisme, puteți curăța suprafețele textile din mașină și din casa în mod convenabil și temeinic.	<input type="checkbox"/>
Seturi accesorii				
Set duze pentru uz casnic	8	2.863-356.0	Set de accesorii versatil pentru comutarea între duza pentru podea uscată și cea pentru tapițerie. Potrivit pentru toate aspiratoarele Kärcher cu funcții de aspirare umed-uscat și pentru aparatele de curățare cu spray-extracție destinate utilizării în casă.	<input type="checkbox"/>
Set perii auto	9	2.863-221.0	Kitul de perii pentru aspirare curată excelent interiorul mașinii, de la bord la presurile pentru picioare și suprafețele tapitate. Pentru toate aspiratoarele multifuncționale pentru uz casnic.	<input type="checkbox"/>
Aplicații speciale				
Adaptor aspirare praf la găurire	10	2.863-234.0	Noul accesoriu pentru aspiratoarele noastre multifuncționale WD 2-6 permite realizarea de găuri în siguranță și fără praf în suprafețele convenționale de perete și tavan. Praful de găurire este aspirat direct din gaura realizată.	<input type="checkbox"/>
Other				
Mâner de susținere pentru curățarea suprafețelor mari	11	2.863-358.0	Mânerul ergonomic de susținere este accesoriul ideal pentru curățarea confortabilă a suprafețelor mari de covoare folosind aparatele de curățat prin pulverizare-extracție Kärcher.	<input type="checkbox"/>
CURATAREA COVOARELOR SI A TAPITERIILOR				
Detergent pentru covoare, RM 519	12	6.295-771.0	Agent lichid de curățare cu formula de uscare rapidă de utilizat între curățile principale. Se recomandă pentru covoare, carpete, tapițerie și scaune de mașină etc.	<input type="checkbox"/>
INTRETINEREA COVOARELOR SI A TAPITERIILOR				
Soluție pentru protejarea textilelor Care Tex RM 762	13	6.295-769.0	Soluție deosebit de eficientă, asigurând protecție îndelungată pentru toate prelatele din material textil. Covorele, tapițeria și scaunele de mașină sunt acoperite cu o peliculă de protecție care ajută la prevenirea acumulării murdăriei. Prin urmare, murdăria poate fi aspirată mai ușor și mai în profunzime.	<input type="checkbox"/>

■ Inclus în pachetul de livrare. □ Accesorii disponibile optional. ○ Detergent.